

2 Juramentan Sólo Seis Ministros de Gabinete

EL DIARIO DE HOY, Miércoles 16 de Enero de 1980.

Únicamente seis ministros del Gabinete de la Junta, fueron juramentados ayer al mediodía en Casa Presidencial. El resto será conocido en las próximas cuarenta y ocho horas, según dijo el coronel Jaime Abdul Gutiérrez.

Los secretarios juramentados son: Ing. Ovidio Hernández Delgado, del Interior; Dr. Mario Antonio Solano, de Justicia; Dr. Roberto Alvergue Vides, de Hacienda; Lic. Oscar Menjivar, de Economía y teniente coronel y doctor Rodolfo Girón Flores, de Salud Pública y Asistencia Social. No concurrió a la juramentación, por estar fuera del país,

el Dr. Pablo Mauricio Alvergue, nuevo Ministro de la Presidencia, y quien actualmente es Embajador en Costa Rica, cargo para el cual no ha presentado credenciales.

Además fueron juramentados ayer el Subsecretario de Agricultura y Ganadería, encargado del despacho, Ing. Jorge Alberto Villacorta; el Procurador General de Pobres, Dr. Mario Zamora Rivas y el Secretario Privado de la Presidencia, Dr. Roberto Suárez Suay.

Quedan sin nombrar los ministros de Relaciones Exteriores, de Educación, de Planificación, y en el caso del de Trabajo, se

dice que ya fue nombrado el Dr. Mauricio Castellanos Palma, pero ayer no fue juramentado.

LOS SUBSECRETARIOS

Acerca de los subsecretarios, el Ing. Dada Hirez dijo que no se

—Favor pase a la página 20.

Piden Respetar Arriates en el Boulevard

Que se respeten los arriates ubicados a los largo del Boulevard de Ilopango, para seguridad de los peatones y de los propios conductores, piden automovilistas y vecinos de las colonias adyacentes a ese sector.

Señalan que algunos motoristas residentes en ciudad Credisa y colonia Amatepec, se han abierto paso entre los arriates y los han destruido para evitar dar la vuelta unos cuantos metros al

—Favor pase a la página 20.

Descubren Cárcel del Pueblo Cerca de San Antonio Abad

Una casa donde operaba una "cárcel del pueblo" y la Biblioteca Central del grupo clandestino autonominado "Fuerzas Populares de Liberación, FPL, Farabundo Martí", fue copada ayer tarde por la Guardia Nacional en avenida Montes Urales número 21, colonia Monte Belo, en las cercanías de San Antonio Abad.

En esa casa, según informa la propietaria, señora Santos Elizabeth Otero García, vivía un matrimonio joven. El, identificado nada más como José Antonio N., le había arrendado la casa y le pagaba cuatrocientos colones mensuales por adelantado.

El último mes se lo pagó hace

ocho días, según refiere. El contrato para el arrendamiento se hizo con todas las formalidades del caso, ante un abogado y el joven presentó su cédula de identidad. Ella, la propietaria, había publicado un aviso para informar que alquilaba la casa.

La guardia, de acuerdo con las investigaciones, supo de movimientos sospechosos en esa casa y la empezó a vigilar, pero ayer que llegaron ya no encontraron a nadie. Los que la ocupaban no tuvieron tiempo de sacar sus pertenencias. Dejaron la biblioteca debidamente organizada, ropa de personas de los dos sexos, medicinas, una cocina de gas, refrigerador y las recáma-

—Favor pase a la página 11.

Plazo de 48 Horas da ERP a don Jaime Hill Argüello

Un plazo fatal de 48 horas ha dado el ERP, a la familia del industrial secuestrado Jaime Alberto Hill Argüello, para acceder a las demandas por su liberación. Este plazo cuenta desde el lunes a las siete de la noche y finaliza hoy miércoles a la misma hora, según comunicado de dicha organización clandestina.

En el mensaje, los del ERP acusan al secuestrado de "responsabilidad en la imposición de dictaduras como la del coronel Molina y del general Romero y

responsabilidad en la actual crisis económica".

Como se sabe, el señor Hill fue plagiado el 31 de octubre del año recién pasado, en hechos sucedidos por la tarde y en donde peciera su motorista particular.

Expresa el ERP que procederá a "ejecutar" al señor Hill, ante la "negativa de la familia en cumplir con la sanción por medio del pago del impuesto de guerra", y que se "informará al pueblo del día, lugar y hora en que ha sido ejecutado".



EX DIPUTADO Mario Adolfo Cuéllar Martínez, fue ultimado de varios tiros antenoche, en su casa de la Colonia Santa María, Ayutuxtepeque. Fue diputado del PCN en la administración del coronel Molina. Actualmente trabajaba en Radio Nacional, tal como lo dijimos en nuestra "Última Hora" de ayer.



LITERATURA Y BOMBAS.— Parte de la literatura, bombas y pancartas encontradas por la Guardia en una casa recién construida en la Colonia Monte Bello. La casa era una "cárcel del pueblo" y biblioteca de las FPL.

Terroristas Asesinan a 2 en Toma de Tres Colonias

Sujetos aparentemente del "Ejército Revolucionario del Pueblo" (ERP), asesinaron a dos personas antenoche, durante la toma de tres colonias del barrio San Jacinto, San Salvador, según los informes que se tienen en el Juzgado lo. de Paz.

Las colonias tomadas son "Buenos Aires", "Menjivar" y "La Esperanza", ubicadas al final de las calles "México" y "Ramón Bellos".

Los subversivos —de acuerdo con los informes— llegaron a esos sectores entre las 7.30 y 8 de la noche y colocaron buses y

automóviles en las dos entradas de las colonias, con lo cual implidieron la llegada de vehículos motorizados.

TERRORISTAS BUSCAN A SUS DOS VÍCTIMAS

Al obstruir las dos entradas a las colonias, los subversivos se dedicaron a buscar a dos personas que residían en ese lugar: al cabo de la Guardia Carlos Manuel Flores Salazar, de 37 años, y a Práxides Hernández Andino, de 44, electricista y ex-miembro

—Favor pase a la página 27.

Sin Armas Consignan a Dos Subversivos Ante el Juez

Sin las armas con las que los capturaron, fueron consignados al Juzgado 20. de lo Penal de San Salvador, los reos José Nicolás Martínez Delgado, de 42 años, y Ovidio Alberto Martínez, de 18, según dijo uno de los fiscales.

Los dos reos serán juzgados por "tenencia de armas", pero de acuerdo con la remisión legal, no tienen ninguna arma decomisada, lo cual los favorece porque no hay cuerpo del delito y posiblemente obligue al Juez a dejarlos en libertad en el término de inquirir, que concluye mañana, según los informes.

Los Martínez fueron capturados en la madrugada del viernes

en la calle Texical, del barrio San Sebastián, Ciudad Delgado, en donde les decomisaron un arsenal —según dijo la Policía de Hacienda—. Entre las armas, según afirmaron, se hallaban metralletas, fusiles, bombas, parque, etc. Sin embargo, ninguno de tales armas fue consignada con los reos, quienes ayer negaron los cargos que les aparecían en las diligencias extrajudiciales, y también que conocían a Mario Aguilera Carranza, para quien la Policía dijo que iban dirigidas las armas decomisadas.

En cuanto a las firmas que

—Favor pase a la página 11.

A Tiros Ultiman a Taxista en el "Punto" de Santa Ana

SANTA ANA.— A balazos fue ultimado ayer el taxista y ex-agente de la Policía Nacional, José Alejandro Quezada Najarro, de 41 años. Fue atacado cuando se encontraba a la par de su vehículo el taxi A-58.288, óvalo SA 817, en el "punto" California, al oriente del antiguo edificio de la escuela "José Mariano Méndez". El suceso ocurrió a las seis y cincuenta minutos de la mañana, cuando llegaron hasta donde estaba el taxista, 7 u 8 desconocidos a golpearlo primeramente y después le causaron un

balazo en el ojo derecho, otro en la tetilla izquierda, otro en la cabeza y uno más en el tórax.

Los sujetos, que se identificaron como militantes del ERP por medio de volantes que lanzaron, colocaron una bandera de la organización con colores rojo y blanco sobre el cadáver. Se mencionó como antecedentes, el hecho de que el año pasado, cuando fue ultimado un agente de la Policía Nacional que salía del hospital de su turno, por dos mujeres que murieron también a ba-

—Favor pase a la página 20.



"CARCEL DEL PUEBLO".— Casa número 21 de la Avenida Montes Urales, de la Colonia Monte Bello, cerca de San Antonio Abad, que ayer fue descubierta por la Guardia Nacional. Un matrimonio joven, "bien presentado" alquilaba la casa, convertida en "cárcel del pueblo" y biblioteca.